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Tema ypoky: IIpAMOKYTHHK.
oro BJIaCTUBOCTI Ta O3HAKMU.

O




PosB'sa3aHHs

llepesipka Hexau ABCD — napasnesniorpam, £0BC=
JAOMAIIIHBOT'O 2/ 0CB.

SOLESENSUSLL Ockinbku 3a ymoBoro 2 OBC= 20CB, To
Bagaua 1 (cepemmiii TpUKYyTHUK OBC - piBHOOEApEHUM 3
piBeHb) ocHoBo1o BC, Toni OB=0C. Ane ABCD —
napasesorpam, oT:ke, OB=0D, OC=0A,
oMy BD=AC. TakuM 4ynHOM,

Hiaronai napasiesorpam ABCD — mpAMOKYTHUK

Iapasejiorpama 34 0O3HAKOIO.
YTBOPIOIOTH PiBHI KYTH 3
OJIHIEIO 13 1OTO CTOPIH.

JToBexiTh, 110 el B C

rapaJiejorpam —

MIPAMOKYTHUK.




PosB'sa3aHHS

Sajaqa 2. Hexait ABCD — npsamoxyTauk, AK —
({IOCTa'l)"Hm 6icekTpuca kyra BAD, BK=KC, AB=10
piBeHBb CM.

BiceKTprca OJIHOTO 3 Ockinbku ABCD — npssMOKYTHUK, TO
KYTiB MPAMOKYTHHKA LA=9OO . Ockinbku AK - 6iC€KTpI/Ica
JITUTH HOTO CTOPOHY KyTa A, To ZBAK= £KAD=450. Toai
HABIL. SHAHITS £BKA=90°-45°=45° oTxe, TPUKYTHUK
IIEPUMETP ABK - piBHOOepeHn 3 0CHOBOIO AK

NPAMOKYTHUKA, AKIIO . . _ =
P T ST iAB=BK=10 cM. TakuMm ynnomMm, BC=20

JIODIiBHIOE 10 CM. CM, TOMY 1110 3a yM0oBO10 BK=KC,
Pasco=2-(AB+BC)=2 -(10+20)=60 (cm).

BignoBigb: 60cM.
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3agaua 3.
(Bucoxkumn
piBEeHb)

Y IpAMOKYTHUKY
ABCD b6icekTpuca KyTa
A yTBOpIOE 13
naiaroHaio BD kyTu,
OJIUH 3 SIKHX JIOPIBHIOE
105 rpajyciB. 3HAUAITh
KYyT MiX JllarOHAJIIMH
MIPAMOKYTHHUKA.

Po3B'a3aHHs

Hexait ABCD — npsimokytHuk, BD 1 AC —
miaroHasi, AK — OicekTpuca KyTa A,

£AOD=105°.

Ockinbku AK - 6icekTpuca kyta BAD, To
£BAK= £DAK=45°. Toni £0DA=1809-105°
-43 =3@ (cyma KyTiB TPUKYTHHKA JOPiBHIOE
1809). Ockinnbku ABCD — nNpAMOKYTHHUK, TO
AN=ND, otr:ke, TPUKYTHUK AND —
piBHOGeapeHnti i ZNAD=2 NDA=30°
Taxum unHoMm, £ AND=1800-600=1200

BimoBiab: 1200.
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[IpsAMOKyTHUK. F1Oro 03HAKH Ta BJIACTUBOCTI

N O3HaueHHA NIPAMOKyTHMUKa e

"""""""" [IpAMOKYTHHUK — IIe MapajiesiorpaM, y IKOTOBCI KyTH

_______________ , MPAMI.
/ o O3Haku NPpAMOKYTHHKA

1. Ax1io B napasiesiorpami Bci KyTH PiBHIi, TO TaKUU
Y { napaJiejiorpam - IpsIMOKYTHUK.

Ax1io B mapasiesorpaMi OAUH KyT IPAMUMN, TO TAKUN
rapasiejiorpaM — IpAMOKYTHUK.

Ax1ro B mapasesorpami giaroHasl piBHI, TO TAaKHUH
IapasiejiorpaM — IPSAMOKYTHHUK.

AKII0 B YOTUPUKYTHUKY TPU KyTH MPSAMI, TO LIEU
YOTUPUKYTHUK — IIPAMOKYTHUK.

BiiacTUBOCTI MPAMOKYTHHUKA

¥Yci1 BnacTuBOCTI mapasjeaorpaMma

Ax1o B mapasiesorpami giaroHasii piBHi, TO
IennapasjesorpaM -IpsIMOKyTHUK !




YcHe po3B’
A3yBaHHA
3ajzad 3a
PUCYHKaAMMU

Jajsiaua 1.
JHano: ABCD —

MIPAMOKYTHHUK,
£120 rpagycis.

3HaAUTU:; £L2.




YcHe po3B’
A3yBaHHA
3ajzad 3a
PUCYHKaAMMU

3agaua 2.

JHano: ABCD —

IIPAMOKYTHUK,
21=212, 2£3=
24.

JloBeCTH:
BK=MC.




YcHe po3B’
A3yBaHHA
3ajzad 3a
PUCYHKaAMMU

3ajaua 3.

JHano: ABCD —
IIPAMOKYTHHUK,
BK=CH,
AM=MD.

JloBeCTH:
KM=HM.




